

Pronájem bytu 2+1 v cihlovém bytovém domě.

Čujkovova, Ostrava-Jih, Ostrava



9 500 Kč

za měsíc

záloha na služby 1200Kč



Vyřizuje

Martin Bezděčík

Tel.: +420 731 875 022

GSM: 420731875022

E-mail:

martin.bezdecik@rkevropa.cz

CZ

Dispozice bytu:	2+1	Podlaží v domě:	2
Počet podlaží v domě:	4	Celková podlahová plocha:	53 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	družstevní	Balkón:	2 m ²
Popis vybavení:	.	Doprava:	vlak; silnice; MHD
Elektřina:	Elektro - 230 V	Voda:	Voda - zdroj pro celý objekt; Voda - dálkový vodovod
Telekomunikace:	Internet	Odpad:	Kanalizace
Energetická náročnost:	G - Mimořádně nevhodná		

POPIS NEMOVITOSTI: Pronajměte si útulný a praktický byt 2+1 na adrese Čujkovova 1725/6 v oblíbené části Ostravy, Zábřehu. Tento byt v cihlovém domě se nachází na prvním patře ze čtyř a nabízí pohodlný obytný prostor o rozloze 53 m². K bytu náleží také malý balkón s výhledem na východ.

Dům je po částečné revitalizaci (plastová okna, vstupní dveře, stupačky, schránky, aj.).

Byt je v perfektním stavu a je částečně vybaven nábytkem (kuchyně, koupelna) . Vytápění bytu je řešeno pomocí keramických přímotopů, a byt tak poskytuje příjemné a komfortní bydlení po celý rok. Pro vaše pohodlí je zde také k dispozici kabelový internet, což ocení zejména studenti nebo pracující z domova. Pro ukládání věcí se hodí sklepní kóje, která náleží k bytu.

V této lokalitě obyvatelé ocení výbornou občanskou vybavenost; vše potřebné je na dosah ruky. V okolí bytu naleznete banku, úřady, školku, poštu, sportoviště, kulturní zařízení, doktora, základní školu a množství obchodů. Vzhledem k široké nabídce služeb a míst pro volnočasové aktivity je lokalita ideální pro rodiny s dětmi i aktivní jednotlivce.

Adresa se nachází v klidné lokalitě mimo hlavních dopravních cest, přesto disponuje dobrou dostupností městskou i meziměstskou dopravou i osobními vozy. Parkování je možné přímo na ulici.

Tento byt je nabízen za 9 500 CZK měsíčně, plus se platí měsíční zálohy na vodu a služby ve výši 1 200Kč. Dále je třeba před započítáním nájmu uhradit vratnou jistotu ve výši 20 000Kč a administrativní poplatek 12 000Kč.

Máte-li zájem o tuto nemovitost, neváhejte kontaktovat makléře (tel.: 603 586 046, pan Buchta) a dohodnout si prohlídku.

Těšíme se na vaši odpověď a doufáme, že se tento byt stane vaším novým domovem.